
Rekvalifikace
Pokud uchazeč o zaměstnání evidovaným u úřadu práce v místě bydliště a ani s jeho pomocí nenalezl
vhodné uplatnění ve své profesi, může se rozhodnout pro rekvalifikaci, kterou mu zaplatí stát.

Nebo je možno využít široké nabídky rekvalifikačních kurzů a investovat do vlastního vzdělání sám.
Tím se možnosti na získání zaměstnání značně rozšíří. Rekvalifikační kurzy nabízejí informační a
poradenská střediska úřadů práce. Tam lze získat všechny potřebné informace. Při vybírání druhu
kurzů je třeba přihlížet k situaci na trhu práce, k dosud dosaženému vzdělání a vlastním
schopnostem.

Úřad práce může zabezpečit rekvalifikaci tomu, kdo je řádně evidovaným uchazečem o zaměstnání a
má kvalifikaci, pro kterou nejsou na trhu práce volná místa. To znamená, že dosavadní hledání bylo
neúspěšné a v nově získané způsobilosti se nabízí míst dostatek nebo je očekáván požadavek od
určitého zaměstnavatele. Je také možné s budoucím zaměstnavatelem uzavřít dohodu o přijetí během
rekvalifikace nebo bezprostředně po ní, a získat tak písemný příslib práce v nově získané profesi.
Pracovníci úřadů práce uvádějí, že vesměs dělají cílené rekvalifikace pro profese, které jsou
poptávané na trhu práce, nebo připravují lidi po konkrétní dohodě se zaměstnavatelem. Při hledání
rekvalifikačního kurzu je velkým pomocníkem internet. Tam zájemce nalezne asi nejucelenější
informace o pořádaných školeních a možnostech změny profese. K počítači s připojením na internet
se snadno dostanete v internetové kavárně nebo v knihovně.

Kde najdete informace?

Podrobné údaje o možnostech a podmínkách rekvalifikací i nabídku kurzů poskytnou informační a
poradenská střediska (IPS) úřadů práce v místě bydliště

Internetové adresy

www.rekvalifikace.com nabídka kurzů je rozdělena podle oborů (počítačové, ekonomické,
řemeslné) a podle krajů, stránka nabízí i zadání vlastního požadavku na rekvalifikaci v kolonce
poptávka
www.vzdelani.cz nabídka vzdělávacích kurzů
internetové portály www.idnes.cz, www.seznam. cz, www.atlas.cz, www.google.com - v sekci
vzdělávání nebo školství najdete požadované informace
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